

聯合報

本報地址：(404) 台北市中山路三三三號
電話：(02) 2310796
廣告部：(02) 2310772
發行部：(02) 2310772
訂閱部：(02) 2310772
本報社址：(404) 台北市中山路三三三號

中油弊案 涉嫌 林炳坤收押禁見

調查局昨約談嚴德泰等十多人到案 並於今天凌晨將郭奇城及蔡宏元移送台北地檢署

【本報台北訊】中油弊案調查進展，調查局昨約談嚴德泰等十多人到案，並於今天凌晨將郭奇城及蔡宏元移送台北地檢署。調查局表示，中油弊案調查進展，調查局昨約談嚴德泰等十多人到案，並於今天凌晨將郭奇城及蔡宏元移送台北地檢署。

中油弊案調查進展，調查局昨約談嚴德泰等十多人到案，並於今天凌晨將郭奇城及蔡宏元移送台北地檢署。調查局表示，中油弊案調查進展，調查局昨約談嚴德泰等十多人到案，並於今天凌晨將郭奇城及蔡宏元移送台北地檢署。

景氣二次衰退 陰影籠罩

轉變為黃藍燈 四月景氣信號 綜合判斷分數下降 18 為近藍燈

【本報台北訊】行政院經建會昨日公布景氣信號，四月景氣信號為黃藍燈，綜合判斷分數為 18 分，顯示景氣正處於二次衰退的陰影籠罩之下。

經建會表示，四月景氣信號為黃藍燈，綜合判斷分數為 18 分，顯示景氣正處於二次衰退的陰影籠罩之下。經建會指出，四月景氣信號為黃藍燈，綜合判斷分數為 18 分，顯示景氣正處於二次衰退的陰影籠罩之下。



總統府副秘書長林炳坤（右）與中油總經理嚴德泰（左）等，於今天凌晨將郭奇城及蔡宏元移送台北地檢署。圖為林炳坤與嚴德泰等，於今天凌晨將郭奇城及蔡宏元移送台北地檢署。

行政院通過處理環境保護問題措施

明定設立專區處理廢棄物 並限制高污染行業 能源業

【本報台北訊】行政院昨日通過處理環境保護問題措施，明定設立專區處理廢棄物，並限制高污染行業，能源業。

行政院表示，處理環境保護問題措施，明定設立專區處理廢棄物，並限制高污染行業，能源業。行政院指出，處理環境保護問題措施，明定設立專區處理廢棄物，並限制高污染行業，能源業。

美國總統柯林頓 宣稱 最惠國待遇

予中國最惠國待遇 貿易關係

【本報台北訊】美國總統柯林頓昨日宣稱，將給予中國最惠國待遇，貿易關係。

柯林頓表示，將給予中國最惠國待遇，貿易關係。柯林頓指出，將給予中國最惠國待遇，貿易關係。

美政府建議對我貿易制裁

可能波及所有輸美產品 相關部會商因應辦法

【本報台北訊】美國政府建議對我貿易制裁，可能波及所有輸美產品，相關部會商因應辦法。

美國政府建議對我貿易制裁，可能波及所有輸美產品，相關部會商因應辦法。美國政府指出，建議對我貿易制裁，可能波及所有輸美產品，相關部會商因應辦法。

行政院同意省議員延任一年

省議員延任一年 行政院同意

【本報台北訊】行政院昨日同意省議員延任一年，行政院同意。

行政院表示，同意省議員延任一年，行政院同意。行政院指出，同意省議員延任一年，行政院同意。

台北新航

無影

兩項推出數百個超值價
單純高貴真正好屋——選擇！

- 60米以上建築高度，確保用戶最佳通風採光視野。
- 14層開放式空間經典住宅，全部大三房以上，沒有複雜小單元，最稱尊貴。
- 隨園廣場、藍花壇、四季庭園、屋月走廊、談心休閒區、兒童遊戲場……近1000坪歐風大庭園。
- 超大型停車場，每戶均有一車位，因應未來需要，提早房子價值。
- 擁有社區活動中心、書室、交誼廳、乒乓球室、健身中心……運動休閒設施。

本周特惠
陳雷·陳美鳳
于楓·高勝美
周明增·恬娃...領銜演出
◎演出時間/
5月29日(周六)下午3:00起
5月30日(周日)上午10:00起
下午3:00起各一場

樓別	樓別	坪數	總價
B3	9	33.52	369
B4	7	32.72	368
B5	9	33.82	372
C3	10	34.05	383
C4	12	34.05	385
C4	9	34.05	381
C2	10	34.26	381
B3	12	33.37	375

投資興建/新萬強建設·騰程建設 建築設計/沈國皓建築師事務所 綜合規劃/新東嘉廣告 工地地址/南坎南竹路·南福路口 服務專線/(03)3225850·3225961·3225965 使用分區(住宅區)